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Name of the Teaching Faculty 22 responses
Javed Manzoor
Mohd Akram
Dr. Jameel Ahmed
Dr Mahroof Khan
Dr.Babar Ismail Solleh
A..A.Chowdhary
Dr Mohammad Latif
Tehseen Abas Khan
MOHD RAYAZ
BASHARAT ALI
Sonika kumari
Dr. Zulafqar Ali Shah
Hassan Jaleel
Sarshad Hussain
Suhail Farooq Mir
Dr. Shahid Aziz & Dr. Ayaz Ahmed
Dr Ajaz Ahmed
Bagh Hussain
Dr rehfit naz kosar
Dr. Abdul Raouf
Dr Shakeel Ahmed
Murtaza Ahmed
Designation22 responses
 
 

What Subject do you Teach?21 responses
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Email Id.22 responses
javedevs@gmail.com
Mohdakramedu@gmail.com
Jameelsocio7@gmail.com
biodiversitybani@gmail.com
babarismail87@gmail.cim
ayazhoudhary@gmail.com
drlatifmir69@gmail.com
abastehseen@gmail.com
mohdrayazgeo121@gmail.com
basharatbotany@gmail.com
Sonikajammu1008@gmail.com
dr. zulafqaralishah@gmail.com
jaleelamu@gmail.com
sarshad2007@gamil.com
mirsuhail777@gmail.com
shahidaziz828@gmail.com
Drajazbanday1873@gmail.com
drbaghhussain@gmail.con
dr. rehfitnaz2018@gmail.com
Araouf123@gmail.com
shakeelchem11@gmail.com
Murtazaahmed@gmail.com
Mobile Number:22 responses
9622317502
9906479503
7889383504
09419234750
7006882402
8492088023
9596822463
9622357545
8803652834
9797320212
8716096386
9596849454
9906510073
7006893318
9906729701
9682115004
+919622501427
9419610080
8493836338
09419276563
9797836005
9622000259
Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.22 responses
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Curriculum having good academic flexibility22 responses
 
 

The course content fulfils the need of students22 responses
 
 

Course content is followed by corresponding reference materials.22 responses
 
 

The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective inthe subject area.22 responses
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Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.22
responses
 
 

The teachers have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of
students.22 responses
 
 

The teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations,
group discussions and learnersâ€™ participation.22 responses
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Equal opportunities for all staff is provided 22 responses
 
 

Clean drinking water is available 22 responses
 
 

Computer facilities are made available for ICT based teaching to students22 responses
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Infrastructural facilities, such as teacherâ€™s rooms/carrels, class rooms, reading rooms and toilets are
available in the Insitution.22 responses
 
 

College pays attention to conservation of environment.22 responses
 
 

The administration is sincerely putting efforts for the development of-the institution. 22 responses
 
 

The teachers are encouraged to organize seminars/workshops/symposia/conferences22 responses
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The teachers are encouraged to participate in seminars /workshops/symposia/conferences. 22 responses
 
 

The IQAC is working well for promoting quality in the institution22 responses
 
 

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing for improvement. 22 responses
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The faculty are given freedom to express their opinions.22 responses
 
 

There is a recognition/ Incentive/ Appreciation of the individual work is given.22 responses
 
 

Suggestions for improvement in Teaching, Learning, Evaluation.19 responses
Nil
Opportunity should be made available in teaching and learning in practice rather theory
Excellent
Well prepare before delivering the lecture
Extra efforts required by the faculty for development of the Institution
Should be student centric.Learning by doing is the best way to asses the ability of the learner. Focus should
be on practical knowledge .
Hard working, dedicated and teachers who scholarly contribute in the field of literature, science and social
sciences must be rewarded to boost the teaching learning process.
Obtain students feedback frequently. Starting out, I suggest doing this at the end of each week.
Student teacher ratio should be appropriate. Students should be awared about the social, cultural and
geographical aspects of local environment through different seminars , field works, surveys etc. Infra
structure especially modernized technology should be main a concerned regarding institutinal development.
Teaching should be accompanied with proper knowledge of local flora by visiting field area, studnets must
be awared with basic knowledge and production of the subject, latest ICT facilities must be used. Learning
must be productive in terms of service to the local area,it should not be confined upto only for passing the
examination. Evaluation should be based on overall performance of the students in the subject i.e. basic
knowledge, field visit, use of the subject in daily life, how the subject can become productive and useful for
local area in terms of economic and social development it should not be confined upto the written material in
the examination and in the practical examination.
Smart classroom
The teaching must be productive with the basic knowledge and local usage of subject by visiting local field
area. The learning must be to develop themselves for every need of the society and locality to deal with
modern challenges by usage of knowledge they got from this institution. The evaluation must not be
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confined upto the written materials in the examination and practical examination it should be with the overall
knowledge of the student for the subject and for the productivity of the subject.
Ok
Evaluation
Smartclass rooms
ICT facility should be provide to all teachers
Teachers should be involved in the curriculum development and syllabi preparation.
Evaluation process of skill based subjects must be more flexible and it need to be depends on the concerned
teacher. University must empower class teacher to adopt new techniques and tools for evaluation and
analysis of students and explore their skill regarding learning.
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